

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. október 30-i nyilvános ülésére

Tárgy:	A Tapolcai Média Kft. támogatása
Előterjesztő:	Dobó Zoltán polgármester
Előkészítette:	Ughy Jenőné jegyző
Megtárgyalja:	Gazdasági Bizottság
Meghívandó:	Szijártó János, Tapolcai Média Kft. ügyvezetője

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tapolcai Média Kft. ügyvezetője, Szijártó János támogatási kérelemmel fordult Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete felé.

A kérelemben előadta, hogy a gazdasági társaság pénzügyi helyzetét áttekintve látszik, hogy a 2015. évi üzleti tervben előirányzott reklámbevételek nem fognak teljesülni. Az év hátralévő részében a kieső bevétel veszélyezteti a Kft. biztonságos működését. A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.

A kérelem szerint a kieső bevétel mintegy 2.940e,- Ft, melynek pótlása költségvetési forrásból valósítható meg, tekintettel arra, hogy a Kft. önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság. A 2015. szeptember 18-i képviselő-testületi ülésen a média finanszírozása megváltozott, azaz a Tapolcai Média Közalapítvány részére biztosított támogatás év végéig fennmaradó összege megosztásra került az Alapítvány és a Tapolcai Média Kft. között annak megfelelően, ahogy a feladatok finanszírozása szükséges.

A Tapolca Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2011. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés e) pontja alapján a Képviselő-testület önként vállalt feladata a helyi média támogatása.

A Tapolca város 2015. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 1/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelet 7. § (4) bekezdése értelmében a tartalék felhasználásáról a cél megjelölésével a Képviselő-testület határoz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZAI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában álló Tapolcai Média Kft-t 2.940.000,- Ft, azaz Kettőmillió-kilencszáznegyvenezer forint működési támogatásban részesíti.

A támogatás forrása a Tapolca város 2015. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 1/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelet 7. melléklet Működési célú általános tartalék jogcíme.

Felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tapolca, 2015. október 22.

Dobó Zoltán
polgármester

Tapolcai Média Kft
8300 Tapolca, Kisfaludy u. 2-6.

Tárgy: Támogatási kérelem

Dobó Zoltán
polgármester

Tapolca
Hősök tere 15.
8300


Tisztelt Polgármester Úr!

Ezúton kérem Polgármester úr és a Képviselő-testület segítségét, támogató hozzáállását a Média Kft. idei évi működését illetően. Az üzleti tervhez képest ugyanis nem sikerült teljesítenünk az előirányzott hirdetési bevételt. Ennek okai összetettek. Az úgynevezett hirdetési „reklámtorta” a 2000-es évek közepétől folyamatosan csökkent, majd a 2008-as válságtól zuhanásszerűen apadt országos vonatkozásban. A tendencia Tapolcán is érezhető volt, azzal a sajátossággal, hogy itt eleve gyengébb pozíciók voltak, mint a nagyobb városokban. A folyamat ma sem állt meg és nem tudni, meddig tart a csökkenés. 2014. végén bízunk abban, hogy e tekintetben elértük a gödör alját, azonban – mint bebizonyosodott – ebben tévedtünk. A tapolcai hirdetési piac jelen állapotát jól tükrözi az is, hogy az ezen a piacon mozgó vállalkozások hasonló finansziális problémákkal küzdenek. A város médiája közfeladatot lát el, 2014 decembere óta az újság hetente jelenik meg, a tv műsor struktúrája pedig bővült, mindez többletköltséget is jelent. Az idei év hátralévő részét illető gazdálkodáshoz 2.940.000,- Ft-ra lenne szüksége a Kft-nek.

Arról is tájékoztatnám a Polgármester Urat és a Képviselő-testület tagjait, hogy a 2015-ös évben olyan kifizetéseket is eszközöltünk, amelyek egyszeri költséget jelentettek (pl. Kölcsey Nyomda felé fennálló 2014-ről „megörökölt” közel 3 millió Ft tartozásunk, illetve az új ügyfélszolgálati iroda és szerkesztőség nyitásához kapcsolt kiadások).

Tapolca, 2015. október 22.

Tisztelettel:


Szijártó János
ügyvezető igazgató